

**ЛВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ ДНІПРОВСЬКОЇ  
МІСЬКОЇ РАДИ  
(42788389)**

**ОБГРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості  
предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання Постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання  
державних коштів» (зі змінами))

**Назва предмета закупівлі:** Послуги з доставки та виплати державних грошових допомог - код ДК 021:2015: 64110000-0 Поштові послуги.

**Вид процедури закупівлі:** без використання електронної системи закупівель.

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2023-02-10-000148-a

**Очікувана вартість предмета закупівлі:** 181310,88 грн. (Сто вісімдесят одна тисяча триста десять гривень 88 копійок) без ПДВ.

Керуючись вимогами Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року №1178 “Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” (далі — Особливості) на підставі абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, а саме, придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. грн., послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. грн., робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. грн., може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Надання поштових послуг регулюється Законом України «Про поштовий зв'язок», де статтею 1 дано визначення понять «національний оператор поштового зв'язку (національний оператор)» та «послуги поштового зв'язку», а саме: національний оператор поштового зв'язку надає універсальні послуги поштового зв'язку по всій території України і якому надаються виключні права на провадження певних видів діяльності у сфері надання послуг поштового зв'язку, а саме статтею 15 вищезазначеного Закону України визначено, що для задоволення державних потреб національний оператор поштового зв'язку може здійснювати діяльність, пов'язану з виплатою і доставкою соціальних грошових допомог, інших послуг відповідно до законодавства. Частиною 7 статті 15 цього Закону встановлено, що юридична особа, на яку покладається виконання функцій національного оператора поштового зв'язку, визначається Кабінетом Міністрів України. Розпорядженням Кабінету Міністрів України «Про національного оператора поштового зв'язку» №10-р від 10.01.2002 р., зі змінами – виконання функцій національного оператора поштового зв'язку покладено на акціонерне товариство «Укрпошта».

Послуги з доставки та виплати державних грошових допомог надаються підрозділами національного оператора поштового зв'язку відповідно Порядку виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України організаціями, що здійснюють їх виплату і доставку, затвердженому постановою КМУ від 16.12.2020 р. №1279 «Деякі питання організації виплати пенсій та грошової допомоги».

П.3 постанови КМУ №277 від 29.03.2021 «Про додаткові заходи щодо організації виплати і доставки пенсій і грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України» зі змінами визначено, що виплату і доставку пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів в межах України, здійснює національний оператор поштового зв'язку, функції якого виконує акціонерне товариство «Укрпошта».

Враховуючи зазначене, договір про закупівлю поштових послуг може бути укладено лише з одним постачальником, в даному випадку з АТ "Укрпошта" Дніпропетровської дирекції, оскільки з технічних причин (згідно з законодавчих вимог) вони не можуть бути закуплені в інших учасників.

### **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Послуги з доставки та виплати державних грошових допомог надаються підрозділами національного оператора, відповідно до Закону України «Про поштовий зв'язок», Порядку виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України організаціями, що здійснюють їх виплату і доставку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1279, зі змінами та вимог Інструкції про виплату та доставку пенсій, соціальних допомог національним оператором поштового зв'язку, затвердженої спільним наказом Міністерства транспорту та зв'язку України, Міністерства праці та соціальної політики України від 28 квітня 2009 року № 464/156.

### **Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Визначення очікуваної вартості здійснено на підставі п. 1 постанови Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 987 «Деякі питання оплати послуг, пов'язаних з виплатою і доставкою пенсій та грошових допомог» установлено тариф на оплату послуг, пов'язаних з виплатою і доставкою пенсій та грошових допомог населенню в готівковій формі у місті - 1,3 відсотка суми відповідної виплати.

### **Обґрунтування бюджетного призначення:**

Розмір бюджетного призначення - кошторис на 2023 рік по КПКВК 0823031 «Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства», КПКВК 0823160 «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям інвалідів, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги», КПКВК 2501530 «Соціальний захист громадян, які потрапили у складні життєві обставини», КПКВК 2501400 «Соціальний захист дітей та сім'ї», КПКВК 2501540 «Підтримка малозабезпечених сімей».

Уповноважена особа



Оксана КОВАЛЬ